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       Уважаемые коллеги!
 Уважаемый Леонид Алексеевич!

От имени  Электропрофсоюза Республики Башкортостан и от себя лично поздравляю Ваш коллектив с 65-летием образования Челябинской областной организации Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз».
Наши профсоюзы  объединяют энергетиков соседних  регионов, соединённых не только географическими границами, горами и реками, но и линиями электропередач, и  выпускниками  Челябинских и Уфимских учебных заведений, которые работают на благо нашего народа. 

Челябинская областная организация Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз»,  ведёт поиск наиболее эффективных форм защиты социально-трудовых и  профессиональных интересов работников, бережно хранит и приумножает традиции, которые были заложены поколениями профсоюзных работников и активистов.
     Желаю вам здоровья, благополучия и счастья, единства и сплочённости  профсоюзных рядов, процветания, надежной и слаженной работы с социальными партнерами, а так же новых успехов в вашей ответственной работе на благо Энергосистемы Челябинской области.
С уважением,

Председатель 
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РБ ВЭП                                                    Р.М. Хисамутдинов
