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Уважаемые товарищи!

          Международное объединение профессиональных союзов «Электропрофсоюз», объединяющее профсоюзы энергетиков, работников электротехнической и топливной промышленности большинства государств СНГ, сердечно поздравляет членов Челябинской  областной организации  Всероссийского «Электропрофсоюза», актив и ветеранов профсоюзного движения  с 65  – летием образования Челябинской областной организации профсоюза.
         Первые четыре десятилетия Вашей истории были годами активной работы тружеников отрасли – членов профсоюза по развитию электроэнергетики и электротехнической  промышленности Челябинской области, обеспечению надёжного и бесперебойного энергоснабжения народного хозяйства и населения, выпуску современной электротехнической продукции, созданию достойных условий труда и быта для работников и членов их семей.
        Все эти годы областная организация совместно с профкомами предприятий настойчиво решала вопросы вовлечения трудящихся в созидательный труд, боролась за здоровые и безопасные условия на производстве, наращивание объемов жилищного строительства, развитие  культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы.

        С началом рыночных преобразований в 90-х годах XX века задачи и условия работы профсоюзных организаций предприятий и, соответственно, областной организации профсоюза существенно изменились. Основным направлением деятельности стала защита прав и интересов людей труда, в реализации которой приоритетными стали социальное партнерство, заключение и выполнение коллективных договоров.

       Поздравляя руководство, актив и ветеранов, всех членов Челябинской областной организации ОО «Всероссийский Электропрофсоюз» со знаменательной датой, искренне желаем Вам успехов в отстаивании интересов трудящихся отрасли, настойчивости и сплоченности в солидарных профсоюзных действиях, организационного укрепления всех звеньев профсоюзной структуры. 
        Крепкого Вам  здоровья,  благополучия и  хорошего настроения на долгие годы.
        С   глубоким уважением
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