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Легкоатлетическая эстафета команд Аргаяшской ТЭЦ, Энергосистема «Урал», филиал ОАО «Фортум» и школы №41 Озёрского городского округа Челябинской области, как правило, открывает летний спортивный сезон в посёлке Новогорный. Школьники и работники ТЭЦ, участники и болельщики, хозяева и гости. Надо сказать, что гостей в этом году на празднике было много. Это и заместитель председателя собрания депутатов Озёрского городского округа Андрей Анатольевич Кузнеченков, и исполняющий обязанности начальника управления по физической культуре и спорту ОГО Сергей Алексеевич Степанов, и представители отдела округа по посёлку Новогорный.

Приветственные слова и вот, 22-я легкоатлетическая эстафета команд Аргаяшской ТЭЦ и школы №41, посвящённая 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне открыта. Маршрут эстафеты, проложен так, что свидетелями бескомпромиссной борьбы становится практически весь посёлок. Всего десять этапов. Надо отдать должное нашей полиции. Благодаря чёткой и слаженной работе стражей порядка мероприятие всегда проходит безопасно и без лишних эксцессов.

Первыми стартовали команды 5-6 классов. Ребята заметно волновались. А как иначе, ведь от первого этапа очень часто многое зависит. Кроме этого, победители первого этапа – этапа мужества, по каждой возрастной группе, награждается призами. Всех сложней, пожалуй, было пятиклассникам. Они ведь впервые участвовали в таких больших школьных соревнованиях.

Накал борьбы возрастал от забега к забегу. В каждой параллели существует противостояние и здоровая спортивная конкуренция. Как искренне победители радовались своему успеху, как горько, до слёз, переживали проигравшие. В третьем забеге команда 10-го класса смогла вырвать победу у одиннадцатых классов. Это ли не успех! Задел команде сделал Павел Маркин, сын инженера-электроника цеха автоматических систем управления технологического процесса и контрольно-измерительных приборов Аргаяшской ТЭЦ. Он, с большим разрывом, победил своих соперников на этапе мужества.

Как правило, первый этап бегут самые спортивные мужчины, юноши и мальчики. Среди 9-х классов победу одержал Антон Воробьёв, среди параллели 8-х – сильнейшим, уже не первый год, становится Артём Нуриев.

- Аношкины будут первыми! - заявил перед стартом ученик 7а класса Андрей Аношкин. И, слово сдержал, победив своих сверстников. Не отстал от племянника и ведущий инженер по организации эксплуатации и ремонту зданий и сооружений АТЭЦ Никита Аношкин. Он в очередной раз вырвал победу у своего давнего соперника и друга Евгения Куренкова, старшего электромонтера по обслуживанию электрооборудования электростанции электрического цеха.

В итоговом протоколе среди мужских команд Аргаяшской ТЭЦ первенствовал электрических цех, среди смешанных команд, неожиданно сильно выступила команда военизированной охраны, опередившей команду управления. В завершении состоялось награждение. Призы победителям и призёрам, предоставленные профсоюзной организацией АТЭЦ, вручил председатель профсоюзного комитета станции Сергей Евгеньевич Орлов, который сам бежал на одном из этапов. Всем командам, принявшим участие  в эстафете, были вручены сладкие призы.

Приятной неожиданностью для всех стало вручение Сергею Чернову, председателю комиссии по работе с молодёжью станции, диплома лауреата всероссийского конкурса среди авторов журнала «Вестник Электропрофсоюза».
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По опыту прошлых лет, легкоатлетическая эстафета, посвящённая 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, становится одним из самых ярких и запоминающихся мероприятий года для школы и для станции. Наверное, потому, что год от года сохраняются традиции, организаторы мероприятий, профсоюзный комитет Аргаяшской ТЭЦ подходят к этому с ответственностью и душой.
· Школьный туристический слёт Новогорной школы №41 – добрая традиция осени. Не менее хорошая традиция – это поддержка соревнований профсоюзным комитетом Аргаяшской ТЭЦ первичной профсоюзной организации «Энергосистема Урал».

Осенний, золотом покрытый лес, яркое солнце, дымок от костра… В этом году школьники и родители подготовились к мероприятию, как никогда ответственно. Никоим образом, не критикуя прошлые годы, на турслёте всегда было велело и уютно, нынешний сбор любителей путешествовать поразил своей тягой к прекрасному. Каких только не было бивуаков, в нашем случае речь идёт о временной стоянке для путешественников. Здесь и стилизованный блиндаж, и уютный шалаш, и усадьба с овощами, и много-много ещё чего интересного. А походная каша? Ведь главным атрибутом бивуака по традиции остаётся костёр и она – гречневая с тушенкой! Впрочем, и здесь гурманы вполне могли бы найти что-нибудь из кулинарных изысков.
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Рассуждать о возвышенном и прекрасном школьного турслёта-2016 можно ещё долго. Но основой слета всегда являлись спортивная и конкурсная программы. Здесь, как раз больших изменений не наблюдалось. Да, и что можно придумать лучше конкурса походной песни, конкурса фотографий о путешествиях, смотра бивуаков, а так же туристической эстафеты для 5-7 классов и туристической полосы для 8-11 классов.

Программа туристической эстафеты для самых юных туристов включала в себя: и умение правильно укладывать рюкзак, и навыки работы с компасом, и знание типов костров, а так же ловкость и сноровку. Школьные итоги подводились по параллелям. Профсоюзная организация АТЭЦ наградила три лучшие команды в абсолютном зачёте. Сильнейшими, конечно, оказались семиклассники, но, что интересно, 5б классу до тройки призёров не хватило мгновений. Итак, тройка призёров: 7в – 3-е место, 7б – 2-е место и 7а – 1-е место. Всем призёрам были вручены сладкие призы, а победителю, кроме этого - сертификат на приобретение туристического котелка. 5б, как команде показавшей лучшее время среди новичков турслёта - пятиклассников, подарен «Кубок новичка». Памятный приз от профсоюза станции, за многолетнее социальное партнёрство и организацию на протяжении многих лет школьного туристического слёта, был вручен главному судье туристической эстафеты, учителю немецкого языка школы Василию Владимирович Шарманову.

Команда молодёжного актива профсоюзной организации Аргаяшской ТЭЦ принимает участие в школьном турслёте второй год подряд. Причём, как все другие команды, молодые энергетики с большим желанием принимают участие во всех конкурсах, в том числе песенном и фото-конкурсе. Жаль, что времени обеденного перерыва не так много, ведь не все работают по сменному графику и могут иметь выходной среди недели или, например, находятся в отпуске. Поэтому всё было организованно четко и быстро: туристическая полоса, конкурс песни, обед и вновь на работу.
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Организаторы пошли навстречу команде АТЭЦ. По приезду на место проведения слёта, после небольшой разминки, команде энергетиков разрешили стартовать вне очереди. Самыми сложными, как оказалось, стали первый и предпоследний этапы, соответственно, установка палатки и вязка узлов. Здесь, одним рвением не возьмешь, здесь опыт нужен! Тем не менее, среди уже финишировавших команд, АТЭЦ показала лучшее время. Но впереди ещё сильные одиннадцатиклассники. Да, и десятый класс вполне мог преподнести сюрприз.

В этом году школьники не оставили шансов старшим товарищам. 11а класс – первые! Результат АТЭЦ – второй, а вот третье место, возможно неожиданно для всех, заняла команда 8б класса, на 5 секунд опередив 8а класс. Увы, «а» класс подвели штрафные секунды на узлах.
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Завершали спортивную программу личные состязания на туристической полосе. Среди юношей, вот уже второй год подряд победу одержал, одиннадцатиклассник Денис Залива. Так же в тройку вошли его одноклассники. Второй результат показал Евгений Семин, а замкнул тройку призёров Арсений Порецкий. Среди девушек первенствовала Татьяна Мышко, 11а; Кристина Холкина, 9а – вторая. Замкнула тройку призёров – Дарья Семенова.

Призёрам и победителям спортивной туристической программы профсоюзный комитет вручил памятные подарки и грамоты. По доброй традиции поощрительный приз вручается и самому слабому участнику, который «каши мало ел». Профсоюзная банка тушёнки и пачка гречневой каши была вручена Ивану Растатурину, 8Б класс. Благодарность за организацию спортивного праздника была выражена завучу по воспитательной работе школы Людмиле Александровне Беляевой и главному судье соревнований, учителю географии Нине Васильевне Шармановой.

- Я лет десять уже не был на турслёте, - поделился впечатлением слесарь по обслуживанию оборудования электростанций Артур Ситдиков, - Учась в школе, наверное, не до конца осознаёшь, насколько это прекрасная пора – школа и как школьные турслёты сплачивают ребят.

Как настоящий капитан, электромонтёр по обслуживанию электрооборудования электростанций Александр Ватлецов, вместе со своей супругой Ольгой, разбили командный бивуак, сварили походную кашу, накормили всю команду АТЭЦ. Не смотря на свой отпуск. За команду выступили ассистент Наталья Ибрагимова и Артур Ситдиков. А вот ведущему инженеру ОППР Татьяне Мыларщиковой, благодаря которой была собрана команда, ведущему инженеру по организации эксплуатации и ремонту зданий и сооружений Никите Аношкину повезло меньше.

- Работы много, - грустно заметил Никита, - а так хотелось ещё пообщаться. Пробежали, перекусили и, в кабинет!

Торопился на вахту электромонтёр по обслуживанию электрооборудования электростанций Андрей Хидиятуллин.

Море ярких впечатлений, положительных эмоций и незабываемых минут подарил школьный туристический слёт 2016 года участникам, родителям, болельщикам… Надо сказать, что в этом году у команды АТЭЦ было болельщиков не меньше чем у остальных команд! В общем ВСЕМ!

Как жаль, что школьный турслёт завершён. Как здорово, что через год мы вновь соберёмся вместе уже на следующий слёт туристов!
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· 30 сентября 2016 года в ДК «Энерегетик» посёлка Новогорный чествовали ветеранов-энергетиков. Праздники для своих пенсионеров профсоюзная организация Аргаяшской ТЭЦ первичной профсоюзной организации «Энергосистема Урал» устраивает ежегодно и всегда они проходят в тёплой атмосфере.
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	- Я рад, что вы снова встретились, - сказал, поздравляя собравшихся, председатель профсоюзной организации станции, депутат собрания депутатов Озёрского городского округа Сергей Евгеньевич Орлов, - что греха таить, живя в одном посёлке, мы крайне мало встречаемся. У всех свои заботы: семья, внуки, сады и огороды… Иногда, живя на соседней улице вы видитесь один раз в год, на нашем празднике. Так что, почаще общайтесь, а не только на сегодняшнем празднике, набирайтесь друг от друга сил и эмоций. И помните, что профсоюзный комитет всегда рад вас видеть и в радости, и в беде. 
С праздником вас!


Надо отметить, что и погода только способствовала празднику. На улице было по-осеннему неуютно, моросил холодный дождик. А, значить и работу в саду, и сбор грибов в лесу можно было отложить. 

По причине загруженности на производстве, не смог прибыть на праздник технический директор Аргаяшской ТЭЦ Сергей Андреевич Кинерейш. Всем собравшимся он передал тёплые слова благодарности за их много летний труд и пожелал крепкого здоровья собравшимся.

Среди гостей праздника была и председатель совета ветеранов посёлка Новогорный Лидия Ивановна Чернова. Она поздравила всех с праздником. 
	- Смотрю на вас, дорогие мои, - с восторгом добавила она, - а глаза у всех светятся молодостью и озорным огоньком! Сколько в нас ещё энергии!, - Лидия Ивановна, пользуясь случаем, рассказала о работе совета, проделанной за год и пригласила на мероприятия уже в этом году. А ещё поблагодарила профсоюзную организацию Аргаяшской ТЭЦ за постоянно оказываемую поддержку.
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Ни один подобный праздник не обходится и без творческого подарка от коллективов ДК «Энергетик»: народный коллектив хор ветеранов «Славянка», дует «Людмилы», народный коллектив вокальный ансамбль «Лето», солисты Татьяна Капина и Людмила Маркина, баянист Александр Исайкин.

Под звуки баяна, под песенные переливы ветераны-энергетики вспомнили о былом, поделились с бывшими сослуживцами заботами дня сегодняшнего, рассказали об урожае в садах и огородах, похвастались трофеями тихой грибной охоты, попели песни. Хорошо, что есть этот праздник – День пожилых людей, а если бы его не было, то его обязательно нужно было бы придумать!
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Председатель комиссии по работе с молодёжью

профсоюзного комитета Аргаяшской ТЭЦ

Сергей Чернов

Фото: Нина Шарманова, Юлия Кустовельдинова, Сергей Чернов
ЮАИЗ ПРИНЯЛ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ВЫБОРАХ
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Работники Южноуральского арматурно-изоляторного завода показали высокую явку на выборы в Государственную Думу Российской Федерации. Этому способствовало не только серьёзное отношение к голосованию самих аизовцев, но и комплекс мер, подготовленных руководством градообразующего предприятия.

Накануне на предприятии прошли предвыборные встречи. Желающих ознакомиться с предвыборными программами и задать интересующие вопросы набирались полные залы. Было видно, что заводчане подходят к голосованию сознательно.

В канун выборов состоялось ещё одно яркое мероприятие с участием аизовцев. Заводские ветераны, занимающиеся скандинавской ходьбой, вышли на улицы города с лозунгом: «ЮАИЗ идёт на выборы!» Сторонники здорового образа жизни призывали горожан проявить активную гражданскую позицию и прийти на голосование.

Администрация ЮАИЗ пошла навстречу работникам, которые 18 сентября были на смене. Многие из них хотели бы проголосовать, поэтому обратились к руководителям с просьбой предоставить такую возможность. Был организован транспорт для доставки заводчан на избирательные участки в обеденный перерыв. После голосования аизовцев накормили бесплатным комплексным обедом в заводской столовой.

«Так случилось, что сегодня я работаю с восьми утра до восьми вечера, — говорит Нина Садовникова, оправщик-чистильщик производства фарфоровых изоляторов. — Думала, не попаду на голосование, но нас обрадовали, что отвезут на машине туда и обратно. Стараюсь не пропускать ни одних выборов с тех пор, как мне исполнилось 18 лет. Помню, как несколько лет назад жила в посёлке Красногорском, и также попала в день выборов на смену. Мне пришлось после работы долго добираться до участка на автобусе. Нынче же всё так легко и просто получилось, ещё и вкусным обедом накормили».

Проголосовавших заводчан и ветеранов предприятия поощрили бесплатными билетами в кинотеатр «РиО».

«Выборы в Государственную Думу — важный и ответственный момент. Сотрудники, занятые на производстве, должны иметь возможность проголосовать, поэтому мы со своей стороны сделали всё возможное, чтобы организовать явку людей на избирательные участки. Каждый голос важен и может стать решающим. Благодарен заводчанам, что они отнеслись с пониманием и проголосовали», — прокомментировал Денис Тасаков, член правления управляющей организации акционерного общества «Южноуральский арматурно-изоляторный завод».

ЮАИЗ ПОМОГ ПОДШЕФНЫМ УЧРЕЖДЕНИЯМ ПОДГОТОВИТЬСЯ К ШКОЛЕ
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	Дружба между Южноуральским арматурно-изоляторным заводом и подшефными школой № 7 и домом детства с годами только крепнет. По сложившейся традиции, ежегодно предприятие поздравляет учеников с учебным годом.

Начало учёбы воспитанники детского дома отметили чаепитием и душевным разговором. Такой подарок им преподнесли шефы. Также заводчане украсили к празднику комнаты подшефной группы.

«Комиссия требует, чтобы условия проживания детей были максимально приближены к домашним, — рассказал Александр Чумак, директор МБУ „Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей“. — Недавно мы сделали в холле ремонт, а стены остались пустыми. Мы попросили аизовцев помочь в создании уюта». 
Сегодня ребят встречают комфортные комнаты, украшенные картинами, цветами и фотографиями с совместных праздников. Девочки получили в подарок прикроватные панно с кармашками для мелочей. А при входе на этаж ребят встречает декоративное дерево. Получилось просто, но уютно.


Встретить учебный год заводчане помогают и коллективу подшефной седьмой школы. Участвуют в ремонте помещения по требованиям пожарной безопасности. В прошлом году аизовские специалисты налаживали сети освещения, нынче — систему электро- и водоснабжения школы.

«Мы заменили промежуточную задвижку на узле учёта пара, также ежегодно перед началом учёбы делаем замеры электрических величин», — сообщил Сергей Гаев, главный энергетик ЮАИЗ.

На линейке в День знаний депутат городского Собрания Алексей Шахов, начальник департамента продаж в странах СНГ, передал педагогам и учащимся седьмой школы поздравительный адрес от директора ЮАИЗ. В нём Фёдор Писчасов пожелал школьникам — отличных оценок, педагогам — уважения и успехов учеников, а родителям — понимания и терпения.

ЗАВОДЧАНЕ ПРОШЛИ В ПРАЗДНИЧНОЙ КОЛОННЕ 
«РАСЦВЕТАЙ, РОДНОЙ ЮЖНОУРАЛЬСК!»
	Работники ЮАИЗ отметили 53-ю годовщину города Южноуральска, приняв участие в праздничных мероприятиях.

Заводчане вместе с другими горожанами стараются сделать Южноуральск привлекательным и удобным для жизни и молодых, и пожилых. В разные годы построено много жилья, объекты инфраструктуры. Коллектив Южноуральского арматурно-изоляторного завода заложил аллею из лип возле храма при въезде в город и обустроил родник «Исток», шефствует над школой № 7, поддерживает представителей старшего поколения и юные дарования.
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В день города заводчане приняли участие в праздничном шествии. В этом году оно готовилось под девизом «Расцветай, родной Южноуральск!». Аизовцы придумали лозунг «Город-клумба, город-сад, счастлив в нём и стар, и млад!», которым открывалась колонна. Стилизованную клумбу впереди несли юноши — члены совета молодёжи. Следом шли «живые» цветы — девушки с огромными розами на шляпах.

Праздничное настроение и идею праздника поддержали на выставке-ярмарке «Улица Садовая». Самое активное участие в ней каждый год принимают аизовцы, особенно ветераны. Вот и на этот раз они представили необычные экземпляры выращенных плодов. Например, сросшиеся кабачки установили «сладкой парочкой» в шатре из укропа, а репку превратили в изящный чайничек.
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«У нас много победителей. Представители ЮАИЗ завоевали приз в номинации „Золотая сотка“. Это инициативный, сплочённый коллектив. Заводчане представили оригинальные композиции, которые признаны одними из лучших. Жюри отметило творческий подход, особый юмор в оформлении экспозиции», — рассказала помощник главы Южноуральского городского округа по связям с общественными организациями Галина Вилкова, председатель жюри конкурса плодов и цветов.

Эта выставка-ярмарка расположилась у кинотеатра «Экран». На площадке перед ним прошёл концерт. Заводской хор «Уральский меридиан» также представил новую программу.

Участники конкурса «Богат талантами завод», что прошёл на ЮАИЗ ко Дню трудовой славы предприятия, в День города представили свои изделия на ярмарке «Мастеровая слобода». Горожане надолго останавливались перед необычными поделками из крученых бумажных трубочек — парусником «Алые паруса» Татьяны Новосёловой, корзиночками и шкатулками Елены Владимировой, удивительными куклами Елены Бредихиной.

Спортсмены ЮАИЗ приняли участие в награждении в честь Дня физкультурника на стадионе «Центральный». Там впервые открылся стенд почёта заслуженных спортсменов. Среди портретов заводчане с гордостью увидели своих коллег: Юрия Бутикова — чемпиона мира 1996 года по лыжным гонкам среди любителей, Вячеслава Нехаева — капитана команды «Аизовец», завоевавшей «золото» на Всероссийском фестивале любительского хоккея 2016 года в Сочи, Александра Крутова и Тамару Севостьянову — ветеранов спорта.

Заводчане проявляют себя во всех сферах — производстве, социальной жизни, творчестве и спорте.

Профком ОАО ЮАИЗ ПОДДЕРЖАЛ ВСЕРОССИЙСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «#ВМЕСТЕЯРЧЕ»
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В рамках Всероссийского фестиваля «#ВместеЯрче» Южноуральский арматурно-изоляторный завод совместно с профкомом ОАО ЮАИЗ провёл дни открытых дверей для учащихся подшефной школы.

С сентября по ноябрь во всех регионах страны проходит фестиваль по энергосбережению «#ВместеЯрче» по инициативе Минэнерго России. Его цель — привлечь внимание жителей к вопросам экономного расходования энергоресурсов, использованию современных энергоэффективных технологий в быту и на производстве. Актуальность акции связана с обострением экологических проблем. В детских садах и школах проводятся уроки и тематические недели по энергосбережению. На предприятиях организуются Дни открытых дверей. В соцсетях развернулась активная поддержка фестиваля. Уже в первые дни многочисленные мероприятия охватили более 60-ти городов и областных центров России.
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Не остался в стороне от акции и Южноуральский арматурно-изоляторный завод совместно с профсоюзным комитетом (председатель Вячеслав Нехаев). Аизовцы провели ряд экскурсий для учащихся средних и старших классов подшефной школы № 7. В течение недели предприятие посетили шесть классов. Школьники побывали в испытательном центре и музее трудовой славы. Они увидели, как проводятся испытания изоляторов механическими воздействиями и электрическим импульсом, узнали об основных этапах славной трудовой истории предприятия. Кроме того, ребята познакомились с энергосберегающими технологиями, действующими на ЮАИЗ.

	По словам главного энергетика Сергея Гаева, с целью экономии электроэнергии на заводе внедряется программа по переводу уличного освещения с ламп накаливания на энергосберегающие светодиодные. Они в шесть-семь раз меньше потребляют электричество и не требуют частой замены. Также в цехе стеклоизделий электрические печи термоиспытаний заменены на газовые — более дешёвые и экологически чистые. Ежегодно на  ЮАИЗ издаётся приказ по подготовке энергетического хозяйства к  работе в  осенне-зимний  период. 
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В помещениях завода ремонтируется и обслуживается система теплоснабжения, подключаются тепловые завесы. Кроме того, специалисты предприятия осуществляют ежечасный мониторинг расходования энергоресурсов в соответствии с режимными картами.
 «Мероприятия по энергосбережению значимы для завода. Они не только экономят бюджет, но и позволяют рачительно расходовать природные ресурсы, — прокомментировал Сергей Гаев. — Сегодня проблема экологии стоит особенно остро, решить её можно лишь совместными усилиями. Очень важно, что ЮАИЗ присоединился к фестивалю по энергосбережению и подключил к участию в нём детей. Ребята должны понимать, что ресурсы нашей страны не бесконечны. Думаю, мы показали школьникам хороший пример, но начинать должен каждый с себя».

Ребятам напомнили, что экономить электричество, воду, газ нужно и дома, выполняя элементарные правила. В поддержку всероссийского движения школьники сфотографировались рядом с плакатами, на которых изображены логотипы фестиваля, завода и компании.
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	На ЮАИЗ стартовала спартакиада,, посвящённая 60-летию предприятия. Подведены итоги по первому виду спорта. Победительницей турнира по шахматам, шашкам и нардам стала команда Инструментального производства.

В играх, организованных профсоюзным комитетом ЮАИЗ, приняли участие шесть сборных команд подразделений завода. Сыграно 15 партий. В интеллектуальных поединках аизовцы проявили смекалку и упорство.


С самого начала вперёд вырвалась команда инструментальщиков, которая за тур до окончания соревнований обеспечила себе первое место. На втором — спортсмены Литейного производства, тройку призёров замкнули представители цеха по выпуску фарфоровых изоляторов.
	В личном зачёте в шахматах лучший результат показал Олег Молчанов, начальник Инструментального производства. Представитель этой же команды токарь Андрей Филиппов победил среди участников игр в нарды. У шашистов не было равных Владимиру Дёмину, аппаратчику термовлажностной обработки Литейного производства. На заседании профкома представителей команд наградили дипломами, кубками и играми.
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«Свои спортивные достижения заводчане посвятили предстоящему 60-летию предприятия. На следующей неделе начнутся соревнования по бильярду. Всего же в рамках юбилейной спартакиады аизовцы проявят себя в десяти видах спорта», — прокомментировал Юрий Бутиков, инструктор по спортивной работе.

